

世界银行 8 日发表报告称:

全球经济将现二战后首次负增长

世界银行 8 日发表报告说,今年全球经济将出现第二次世界大战以来的首次负增长,全球贸易也将出现 80 年来的最大降幅。

这份发表于二十国集团财政部长和央行行长会议前夕的报告指出,全球经济急剧收缩不仅影响发达国家,也影响到发展中国家。以工业产值为例,去年第四季度全球工业产值下降了 20%, 发达国家

和发展中国家的工业产值降幅分别为 23%和 15%。受全球经济不景气影响最严重的地区是东欧和中亚。

报告还指出,受贸易量下降、价格下潜及货币贬值等多重因素影响,今年全球贸易额将出现 80 年来的最大降幅,其中东亚地区损失最大。报告警告说,随着全球贸易出现收缩,贸易保护主义将会抬头。世界银行指出,金融危

机正在使众多发展中国家面临困境,今年发展中国家的资金缺口将在 2700 亿美元至 7000 亿美元之间。随着发达国家大举借贷刺激经济,流向发展中国家的投资“事实上已经消失”,而这种影响将会是长期的。

报告呼吁各国政府、国际机构和私人团体共同努力,帮助发展中国家克服困难。世界银行行长佐利克说,

当前的危机需要全球共同应对,其中防止发展中国家出现“经济灾难”至关重要。

世界银行副行长兼首席经济学家林毅夫也指出,发达国家应将其经济刺激计划中的部分资金投向发展中国家。他解释说,这些投资将有助于发展中国家突破经济发展瓶颈,从而产生更大的需求和经济效益,而这将是经济复苏的关键。 新华社

苏宁电器发布 2009 服务蓝皮书

3月 15 日全国消费者权益保护日来临之际,苏宁电器于昨日全国发布《2009 年度服务蓝皮书》。依据此蓝皮书,2009 年,苏宁将继续“以顾客需求为导向,加强职业素养和服务技能培训,全员树立品牌服务意识,持续提升顾客满意度”的年度服务目标。

据悉,该蓝皮书随机抽取了苏宁会员及非会员共 27337 人,通过电话调研、现场调研、街头拦访、深度访谈,依据顾客占有率、顾客偏好度、顾客忠诚度、终端服务竞争力四大调研指标,提出 2009 年苏宁在售后、物流、客服、店面、会员、网上商城

六大方面的服务改善目标及方向。

针对目标消费调研群体,苏宁通过顾客占有率、顾客偏好度、顾客忠诚度三大指标综合数据得出,苏宁在市场上的顾客占有率及顾客忠诚度两大指标均呈现上升的趋势,顾客占有率达到了 66.54%,而在顾客整体忠诚度指标上,表示肯定会首选苏宁消费的比例达 32.30%,这一比例与去年相比,有所上升且高于行业平均水平。顾客占有率及首选率,是反映出消费者偏好的两大指标,而苏宁通过会员制与服务的不断优化,是该指标提升的关键。 苏宁

预期欧佩克减产 油价盘中突破 47 美元

15日,欧佩克将再次召开会议,商谈产量政策。由于投资人对本次会议宣布减产抱有预期,国际油价在过去几周持续走高。昨天盘中一度突破 47 美元,为一个多月以来高点。

截至北京时间昨日 19 时 55 分,纽约 4 月原油期货在电子盘中报 45.65 美元,回吐了之前多数涨幅。此前该合约一度升至 47.03 美元。 小安

春兰空调中标 “家电下乡”产品

昨日,中国家电下乡信息管理系统网公示了“全国家电下乡产品(空调)项目”的招标结果,春兰申报的 15 个型号 61 款高效能空调全线中标,成为本次“家电下乡”中标数量和地区最多的空调品牌。这是继今年 1 月份 9 款洗衣机中标后,春兰第二种家电产品成功竞标“家电下乡”项目。 孙广明

2月份 3 家机构获 QFII 资格

中国证监会昨日公布,2 月份有 3 家外资机构获得 QFII 资格,这是 2009 年以来 QFII 资格审批的首次开闸,至此获批 QFII 资格的外资机构总数已达到 79 家。同时,近期新基金也获得密集放行,包括多只指数基金在内的偏股型基金成为近期获批新基金的主力,以及证监会新批长盛同庆可分离交易基金的

发行;而目前在售新基金有 16 只之多。

证监会昨日披露的 2 月份 QFII 资格统计表中,出现了三张新面孔:韩华投资信托管理株式会社、新兴市场管理有限公司和德意志资产管理公司,三家机构分别于 2 月 5 日、2 月 10 日和 2 月 24 日获得资格。

快报记者 徐婧婧 张雪

《巴伦》周刊评出最具潜力股票 微软谷歌榜上有名

美国著名财经杂志《巴伦》周刊日前评出未来 10 年内最具潜力的 10 只股票,微软、谷歌和 eBay 榜上有名。

根据最新一期《巴伦》周刊,微软的上榜理由是,其股票目前的价位颇具吸引力,同时微软在长期内具有发展潜力。该刊在评价谷歌时说,尽管谷歌股价自

2007 年底以来已接近腰斩,但考虑到互联网广告市场的增长前景以及谷歌目前的财务状况,其股票仍是较好的投资选择。

其他人选最具潜力股票的还包括墨西哥饮料生产商 Femsa、美国知名保险公司 ACE、美国最大健康险公司 WellPoint 等。 新华社

声音

商务部部长陈德铭: 中国不是“功夫熊猫”非经济救世主

近日,央视《中国新闻》采访商务部部长陈德铭。

关于中国在全球金融危机中扮演的角色和作用,陈德铭说:“我觉得中国确实比过去强大了,整个世界对我们的期望也高了,我们也应该在自己发展中,在国际上尽更多我们的责任和义务。但是把我们捧得很高,把我们描绘成一个世界的救世主,像‘功夫熊猫’一样能救世界经济危机是夸大了,因为我们的责任和任务首先是做好本国的事情,我们中国经济还能在今天稳定发展,那就是对世界经济最大的贡献。” 央视

数字

全球资产去年“蒸发” 50 万亿美元

亚洲开发银行 9 日发表报告说,金融危机使全球金融资产在去年一年中“蒸发” 50 万亿美元,相当于全球经济体一年的国内生产总值(GDP)。

根据这份报告,除日本以外的亚洲经济体包括货币、证

券和债券在内的金融资产共缩水 9.6 万亿美元,略高于这一地区经济体去年 GDP 总量;拉丁美洲经济体资产损失 2.1 万亿美元。

报告解释说,由于亚洲地区先前发展速度最快,它所受危机冲击较其他发展中地区严重。亚行先前已将亚洲地区今年经济增速从 6.9%的预期降低至 5.8%。 新华社

公司

中国企业首次获得 国外港口特许经营权

经希腊国会批准,中国远洋旗下的中远太平洋公司获得了希腊比雷埃夫斯港口突堤 2 号码头 4 个能停靠 1 万标准集装箱大船的泊位的特许经营权,期限 30 年;还取得了突堤 3 号码头新建两个 1 万标准集装箱泊位的 35 年特许经营权。这是中国企

业首次在国外获得港口的特许经营权。 新华社

通用否认欧宝将破产

美国通用汽车公司欧洲地区一位发言人 8 日否认旗下欧宝汽车公司即将倒闭。此前德国媒体报道称欧宝正准备破产清算。欧宝是通用的全资子公司,总部位于德国吕塞尔斯海姆。 新华社

现代快报第二届 S 曲线拓展大赛

预祝 26 位减肥塑形、丰胸拓展队员塑形成功!

S 曲线完美计划 减肥塑形、丰胸快报全程跟踪

主办:现代快报社 都市圈网 DSQQ.CN

参赛机构: Beauty World, 高丽人, 唯真, La Zéphire 紫丰丰胸

江苏互动 Interactive TV

庆贺南京数字电视用户突破 150 万户

互动机顶盒 免费大赠送 (限 5000 台)

互动电视普通/互动一体机,支持频道回看、随选随播、快进快退、卡拉OK等先进功能,基本服务/付费服务各有 8 大版块,节目海量精品电影、电视剧、新闻、体育等丰富内容,总量超过 10 万小时,每天更新,不是一瓶电影花费,尽享万般精彩大片!

活动细则:

- 1 互动帐户一次性充值 792 元,即免费赠送一台价值 590 元的互动机顶盒!(含智能卡)
- 2 充值可消费互动电视所有服务内容! 含 4000 小时 8 大版块互动基本服务无限次点播!(每月仅 8 元) 付费服务超过 10 万小时精彩节目看不停!
- 3 本次活动限量 5000 台,送完为止!
- 4 活动充值限 3 年内消费完,三年使用到期后互动基本服务每月 8 元,互动付费服务不点不付费。
- 5 活动时间: 2009 年 3 月 1 日至 4 月 30 日
- 6 活动地点: 广电网络 9 大营业厅 用户也可联系所住小区的广电网络社区经理,由其提供上门服务。 详见店堂公告

客服热线: 96296 www.njcatv.net

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司